pxaHresbck (8182)63-90-72
craHa (7172)727-132
crpaxaHs (8512)99-46-04
apHay (3852)73-04-60
enropoz (4722)40-23-64
psaHCK (4832)59-03-52
JIAINBOCTOK (423)249-28-31
osirorpaz (844)278-03-48
ostorga (8172)26-41-59
opoHesx (473)204-51-73
katepunOypr (343)384-55-89
BaHOBO (4932)77-34-06

JKeBCK (3412)26-03-58
pryTck (395)279-98-46
azaHb (843)206-01-48
aMTMHUHTPA] (4012)72-03-81
anyra (4842)92-23-67
eMepoBo (3842)65-04-62
upoB (8332)68-02-04
pacHozap (861)203-40-90
pacHosIpck (391)204-63-61
ypck (4712)77-13-04

urnenk (4742)52-20-81
uprusus (996)312-96-26-47

arHUTOTOPCK (3519)55-03-13
ockBa (495)268-04-70

ypMaHck (8152)59-64-93
abepesxuble YesnHsl (8552)20-53-41
wxHuit Hoeropoz (831)429-08-12
OBOKY3HeIK (3843)20-46-81
oBocubupck (383)227-86-73

MckK (3812)21-46-40

pei (4862)44-53-42

peH6ypr (3532)37-68-04

ensa (8412)22-31-16

azaxcraH (772)734-952-31

epmb (342)205-81-47
ocroB-Ha-Jlony (863)308-18-15
s13aHb (4912)46-61-64

amapa (846)206-03-16
aukT-IletepOypr (812)309-46-40
aparos (845)249-38-78
eBacromoJb (8692)22-31-93
nmbeponoins (3652)67-13-56
MoJIeHCK (4812)29-41-54

oun (862)225-72-31

TaBpOMOJIb (8652)20-65-13
aKUKUCTaH (992)427-82-92-69

EnuHbIii afpec /71 BceX peTMOHOB: emw@nt-rt.ru || www.etiprom.nt-rt.ru

I[TPOMBIIIJIEHHBIE ABTOMATUYECKUE
BBIKJIFOUATEJIN ETIBREAK EB2S
TexHr4yeckue XapaKTepUCTUKU

ETIBREAK

ypryT (3462)77-98-35
Bepb (4822)63-31-35
omck (3822)98-41-53

yna (4872)74-02-29
I0MeHb (3452)66-21-18
JIBSTHOBCK (8422)24-23-59
ba (347)229-48-12
abapoBck (4212)92-98-04
esisionHCK (351)202-03-61
epermnoger (8202)49-02-64
pocitaib (4852)69-52-93


mailto:emw@nt-rt.ru
http://www.etiprom.nt-rt.ru

[MpomblwneHHble aBToMaTuyeckme Boiknovatenm ETIBREAK 2S

OcobeHHOCTN aBTOMaTUUeckmx Bbikntovatenenm ETIBREAK 2S

— BO3MOXHOCTb MOHTaXa — [InA 3awuTol oT — OuKcaumaA KpbILWKKM OTCeKa
BMeCTe C MOAY bHbIMY NPUKOCHOBEHMA K TOKOBeYLLM [J151 YCTAHOBKU BHYTPEHHUX
YCTPONCTBAMM NOA 4aCTAM €CTb HECKOJIbKO BapnaHTOB aKceccyapoB OCyLLecTBNAeTcA

3aLUTHBIX Kpblwek knemm (IP 20);
pa3genuTtenbHble NeperopoaKu
06ecneynBaT MakCMMasbHy0

n30onAUMI0 MeXAY KieMmmamm
AB; kopnyc AB nmeet ABOIHYIO
N30nALUI0

OfJHUM BUHTOM
NULEBYIO NaHenb 45Mm A

— B0O3MOXHOCTb AUCTAHLMOHHOTO
BK/IOYEHNA/OTKNIOYEHNA
ABTOMaTU4eCKOro Bblko4vaTena
obecneymBaeTcs MOTOpP-NPMBOAOM

— BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
Ha MOHTaXHY0 NaHesnb, 6o
wury TH 35 (Tonbko ana

rabapwra EB2S 160)

—> Y aBTOMaTUYECKIX BbIK/touaTenei
cepwuu EB2S 250 Tun LF, SF, HF -
bUKCMPOBAHHBIE HACTPOWKN 3aLLMT, TUM
LA, SA, HA - perynupyemble Kak TemnnoBas,
TaK 1 3NeKTPOMarH1THasA 3alyTbl

— [inq pyyHoro ynpasneHus on
ABTOMATMYECKVMI BbIKKOYaTeNAsMU

ON OoN

lon

NPVIMEHAIOTCA NMOBOPOTHBIE PYKOATKN,
YCTaHaBNVBaeMble Kak Ha cam
BbIK/IOYaTeNb, Tak 1 Ha fiBepLyy LiKada 1y N

— ABTOMaTUYeCKMe BbIKtoYaTenu
ETIBREAK2S moryT 6biTb
YCTaHOBJIEHbI MOA NH06bIM
yrnom 6e3 n3meHeHus paboumx
XapaKTePUCTHK
— [Inf NOAKMoYeHNA NPOBOAHNKOB
6ONbLIOrO CEYEHUA UMM HECKOMbKUX
NPOBOJHNKOB NCMOMb3YeTCA LWMHHbIN
npexofHuk ZB 25

HAIPY3KA

o, ]
{ X
— Bce aBTOMaTUYECKNE — MMogknouenve —> Bce komMnoHeHTbI E N
BbIK/ltO4aTENN C TEPMO- Harpysku K ABTOMATUYECKUX BblK/oYaTenen & ol
MarH1THOM 3aLnToi MOryT aBTOMATUYECKMM BbIMOJIHEHbI 13 KONIOrMYeCKmn é_ (max)
MCMONb30BaTLCA B Liensx BbIK/IOYATENAM CepUM YNCTbIX MaTeprasnos. i ——
MOCTOAHHOTrO TOKa npu ETIBREAK 2S moxHO TepmonnactnyHas pe3nHa 0 a‘o 0 s
HanpsxeHnmn o 250V DC OCYLLECTBAATD KaK He copepxuT PBB/PBDE, B Sl
CBepXy, Tak 1 CHK3Y, KOHTaKTax OTCYTCTBYET KafMuH,
6e3 n3MeHeHuA naiika ocylecTanseTca 6e3 — AsToMaTnyeckyie Bbiknovateny ETIBREAK 2S

XapaKTepUCTMK 3aLyuTbl 1CMosb30BaHMA CBMHLA Kanvbpytotcs npy Temneparype 50°C




[pomblwneHHble aBTOMaTUYeckme Bbikntovatenu ETIBREAK 2S

[puvenenye - [IpoMbllIeHHbIe aBTOMATHYeCKHe BbIKJIIOYATeH IPUMEHSIOTCS ISt
3alMTHI Kabeslel, MUTAIOIMX JIMHHUH, IBUTAaTeed 1 APYTOro 371eKTPOTEXHHIECKOTO
060py10BaHHUSA OT BO3/JJeHCTBUS TOKOB KOPOTKOT'0 3aMbIKaHUS U NIePErpy3KH.

Tunossle paamepsl ETIBREAK 2S 160 & 250
HoMuHanbHbIN TOK 16 - 250A
KosmuectBo nosocos 3,4
WmnynbcHoe HanpskeHKe u30aA0uK Uimp 8kV
HomunanbHoe HanpsbkeHue ndoasauuu Ui 690 & 800V
OTKJII0Ya0Iast COCOGHOCTD Icu 16 + 40 KA

0Oco6GeHHOCTH:

~> KOMNAKTHbIE rabapuTHble pa3veps;

—> CACTeMa NPAMOTO MPUBOAS;

~> OrPaHINYeHMe TOKa KOPOTKOTO 3aMblKaHuA MyTem
BbICTPOO ralleHIna ayru;

—> MUHVMANbHO® BPeMA rallleHind Ayry 3a cuet
CreyyanbHoit KOHCTPYKLIA KOHTAKTHOI rpynnbl;

~> PerynupoBKa TennoBoi 1 31eKTPOMarHUTHo
3aWNTb;

~> BO3MOXHOCTb NOAKNI0UEHNA KabENbHbIX
HaKOHEUHIKOB;

~> YCTaHOBKa Ha MOHTaXHYt0 NaHens;

> BO3MOXHOCTb YCTAHOBKIA Ha LY TH 35

(Tonbko AnA rabaputa ETIBREAK2S160);

> BbICOKMIA ypoBeHb Hanpaxennd: 10 690V ACu

250V DC (Tonbko AnA AB € TepMOMarHUTHOIA 3aLLNTOIA);

—> YHUBEPCANbHbIE J0NONHUTENbHbIE AKCECCYapbl ANA

Bcex rabapuTos cepum ETIBREAK 25;

ETIBREAK EB2S 160A

3 nontoca 4 nonioca

Bec

(kr)

EB2S 160/3LF 16A3p 4671801 0,80 EB2S160/4LF16A4p 4671814 1,00 1

EB2S160/3LF20A3p 4671802 0,80 EB2S160/4LF 20A4p 4671815 1,00

EB2S 160/3LF 25A3p 4671803 0,80 EB2S160/4LF 25A4p 4671816 1,00

EB2S 160/3LF32A3p 4671804 0,80 EB2S160/4LF32A4p 4671817 1,00

EB2S160/3LF40A3p 4671805 0,80 EB2S160/4LF40A4p 4671818 1,00

dukapoBaHHas  16/8 EB2S160/3LF50A3p 4671806 0,80 EB2S160/4LF50A4p 4671819 1,00
EB2S 160/3LF63A3p 4671807 0,80 EB2S160/4LF63A4p 4671820 1,00

EB2S160/3LF80A3p 4671808 0,80 EB2S160/4LF80A4p 4671821 1,00

EB2S 160/3LF 100A3p 4671809 0,80 EB2S160/4LF100A4p 4671822 1,00

Tun Kon

QY R DN (RGN [P DRI (N (NP N

4671810 0,80 4671823 1,00
4671811 0,80 4671824 1,00

3 nonioca

—_

4 nonioca

Bec

(kr)

EB2S 160/3SF 16A3p 4671827 0,80 EB2S 160/4SF 16A4p 4671840
EB2S 160/3SF 20A3p 4671828 0,80 EB2S 160/4SF 20A4p 4671841 1,00
EB2S 160/3SF25A3p 4671829 0,80 EB2S 160/4SF25A4p 4671842 1,00
EB2S 160/3SF32A3p 4671830 0,80 EB2S160/4SF32A4p 4671843 1,00
EB2S 160/3SF 40A3p 4671831 0,80 EB2S 160/4SF 40A4p 4671844 1,00
dukeupoBaHHaa  25/13 EB2S160/3SF50A3p 4671832 0,80 EB2S160/4SF50A4p 4671845 1,00
EB2S 160/3SF63A3p 4671833 0,80 EB2S160/4SF63A4p 4671846 1,00
EB2S 160/3SF80A3p 4671834 0,80 EB2S 160/4SF80A4p 4671847 1,00

EB25160/3SF 100A3p 4671835 0,80 EB2S160/4SF 100A4p 4671848

Tun

3 nonioca 4 nonioca

Bec

(kr)

0,80 EB2S 160/4HF 16A 4p
EB2S 160/3HF 20A3p 4671854 0,80 EB2S 160/4HF20A4p 4671867 1,00 1
EB2S 160/3HF 25A3p 4671855 0,80 EB2S 160/4HF 25A4p 4671868 1,00 1
EB2S 160/3HF 32A3p 4671856 0,80 EB2S160/4HF32A4p 4671869 1,00 1
EB2S 160/3HF 40A3p 4671857 0,80 EB2S 160/4HF40A4p 4671870 1,00 1

40/20 EB2S160/3HF50A3p 4671858 0,80 EB2S160/4HF50A4p 4671871 1,00 1

1

1

1

1

Tun

EB25 160/3HF 16A3p 4671853 4671866 1,00 1

UKCUpOBaHHaA

EB2S 160/3HF 63A3p 4671859 0,80 EB2S 160/4HF63A4p 4671872 1,00
EB2S 160/3HF 80A3p 4671860 0,80 EB2S 160/4HF80A4p 4671873 1,00

EB2S 160/3HF 100A3p 4671861 0,80 EB2S160/4HF100A4p 4671874 1,00

4671862 0,80 4671875 1,00
4671863 0,80 4671876 1,00 1

ETIBREAK



ETIBREAK

[MpombliwneHHble aBTOMaTU4YecKkme Bbikntovatenu ETIBREAK 2S

KonuyecrBo
| L(A) TONICOB

EB2S160/3LA25A3p 25
EB2S 160/3LA40A3p 40
EB2S160/3LA63A3p 63
EB2S160/3LA80A3p 80 3
EB2S 160/3LA 100A3p 100

125
160

law/les | Tennosas
400V (kA) | 3awmTa

16/8  0,63-1xIn

IneKTPOMArHUTHasA
3aupma(A)

dUKcMpoBaHHas

YnakoBka

Bec (kr) )

0,80

0,80

0,80

0,80

0,80

0,80

UG [N [N Y G N N

0,80

nontocoB

| 1,(A) KonuyecrBo

EB2S 160/4LA 25A 4p 25
EB2S 160/4LA 40A 4p 40
EB2S 160/4LA 63A 4p 63
EB2S 160/4LA 80A 4p 80 4
EB2S 160/4LA 100A4p 100
s
160

law/les | Tennosas
400V(kA) | 3awmTa

16/8  0,63-1xIn

JneKTPOMarHuTHaA
3auwma (A)

GuKcMpoBaHHas

YnakoBka

Bec (kr) (wr)

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

Y [ N PR N N RN

1,0

Konuuecreo
| () noncoB

EB25160/35A25A3p 25
EB25160/35A40A3p 40
EB2S160/35A63A3p 63
EB2S160/35A80A3p 80 3
EB2S 160/3SA 100A3p 100

125
160

4671899
4671900

law/les | TennoBas
400V(kA) | 3awmTa

25/13  0,63-1xIn

IneKTPOMArHUTHas
3awpma(A)

BUKCpoBaHHas

Bec (kr) y"(a'm"gj"a

0,80

0,80

0,80

0,80

0,80

0,80

PG PR (NS [ PG PR (Y

0,80

lcw/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas

1,(A) KonuuecrBo
noniocoB

Tun

EB2S 160/45A25A4p 25
EB25 160/45A40A4p 40
EB25160/45A63A4p 63
EB2S 160/45A80A4p 80 4
EB2S 160/45A 100A4p 100

125
160

400V (kA) | 3awwTa

25/13  0,63-1xIn

3aupma(A)

BMKCUpOBaHHasA

1
1
1
1,0 1
1
1
1

YnakoBKa

Bec (kr) Tid)

1,0

1,0
1,0

1,0

1,0

1,0

Konuuecteo
| L(R) nonocoB

EB2S160/3HA25A3p 25
EB2S 160/3HA40A3p 40
EB2S 160/3HA63A3p 63
EB25160/3HA80A3p 80 3
EB2S 160/3HA 100A3p 100

125
160

law/les | Tennosas
400V (kA) | 3awmra

40/20  0,63-1xIn

IneKTpoMArHTHaa
3auwma (A)

GuKcMpoBaHHasa

YnakoBka

Bec (kr) ()

0,80

0,80

0,80

0,80

0,80

0,80

P [N A [FSFR [N (N I

0,80

Konuyecreo
| L(A) noNocoB

EB2S160/4HA25A4p 25
EB2S 160/4HA40A4p 40
EB2S 160/4HA63A4p 63
EB2S 160/4HA80A4p 80 4
EB2S 160/4HA 100A4p 100

125
160

law/les | TennoBas
400V(kA) | 3awmTa

40/20  0,63-1xIn

IneKTpOMArHUTHas
3awpma(A)

OUKCpOBaHHas

YnakoBka

Bec (kr) (w.)

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

QY R [N [ PG QY Y

1,0




[pomblwneHHble aBTOMaTUYeckme Bbikntovatenu ETIBREAK 2S

| LA
EB2S 250/3LF 200A3p 200
EB2S 250/3LF 250A3p 250

Konuuecrso
noniocoB

Kon

4671812
4671813

EB2S 250/4LF 200A4p 200
250

4671825
4671826

leu/Ics
400V (kA)

16/8

Tennosas
3awmTa

IneKTpOMArHMTHas
3aupma(A)

(UKCMpoBaHHas

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBKa
(wr.)

= | = |

| LA

EB2S 250/3SF 200A3p 200
EB25250/35F 250A3p 250

Konuuecrso
noNiocoB

4671838
4671839

EB2S 250/4SF 200A4p 200

4671851
4671852

leu/lcs
400V (kA)

25/19

Tennoas
3awmTa

IneKTpOMArH1THas
3aupma(A)

(UKCMpoBaHHas

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBKa
(wr.)

e e

| 1,(A)

EB2S 250/3HF 200A3p 200
EB2S 250/3HF 250A3p 250

KonuuecrBo
nonocoB

4671864
4671865

EB2S 250/4HF 200A4p 200
250

4671877
4671878

leu/lcs
400V (kA)

40/20

TennoBas
3awyTa

IneKTpOMArH1THas
3aupma(A)

(UKCMpoBaHHas

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBKa
(wr.)

= |== e

| A

EB2S 250/3LA200A3p 200
EB2S 250/3LA250A3p 250

KonnuecrBo
nonCcoB

4671887
4671888

EB2S 250/4LA 200A4p 200
250

4671897
4671898

leu/les
400V (kA)

16/8

TennoBas
3awuTa

0,63-1xIn

IneKTpOMArHTHas
3aupma(A)

5-11xIn

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBKa
(wr.)

= |= [[= |

| LA

Konnuecreo
noniocoB

EB2S5 250/35A200A3p 200 3 4671907
EB2S 250/35A250A3p 250 4671908
EB25250/45A200A4p 200 4671917

250 4671918

leu/Ics
400V (kA)

25/13

Tennosas
3awmra

0,63-1xIn

IneKTpOMArHMTHas
3aupma(A)

5-11xIn

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBka
(wT.)

G [N A

| A
EB2S 250/3HA 200A3p 200

EB2S 250/3HA 250A3p 250

KonnuectBo
noncoB

Koa |

4671927
4671928

EB2S 250/4HA 200A4p 200
250

4671937
4671938

leu/les
400V (kA)

40/20

TennoBas
3awyra

0,63-1xIn

IneKTpOMArHUTHaA
3aupma(h)

5-11xIn

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBka
(wr.)

= |= = [

ETIBREAK



ETIBREAK

fabapuTHble pa3mepbl

22

MeXnoniocHas

EB2S 160

Pa3meTKa MOHTaKHbI OTBEPCTUI

Meperopoaka M5x0,8 BUHT (25-40A) 3P
3P 4P M8 BuHT (63-160A) 25 25 28
L . 4
MOHTaXH. o N \ 3P 4P
oTBepcTnA 0 24 (1 il L]
@%{; ) el EHE i Heold [ - »
® (W) ®
HiH HiHeltaeel— HEH 4+ :
69 69
[SRSiIS] Kaei |G RG] * i\
50 75 52 Jﬂ LJ \] 3 25 25 M4x0,7
75 100 58 @ © . i u u orBepcTue
105 g5 p
M4x0,7 = 1z
VOHTAXHBI BUHT 083 70
MeXnoncHasa eg : E Bz S 2 50
[ ‘E Pa3meTka MOHTaXKHbIVI OTBEPCTUI
25max.) 3P
max.t7 I W I
- L 2
i oo =4 3o 135, 0 3P P
H H I I . ! il M8 suHT 24 T H = Lﬁ i 4lﬂ
H H H H otBEPCTUA Dl I a
&0 W) (6,04 & o N T
&8 &% . ®
i Bl ol 1w o ©
il ar 127 == g ¢ 2
2z
erml (ters o s ol AR A
‘ 122 ‘ %J H —3—5—J Li OMT‘:((E(:)IZTME
140 105 o
M4x0,7
I'Iapameprl 1 raba pUTHbIE Pa3MepPbl NOAKTKOYaEMDbIX 2JTEMEHTOB
Ta6apuTHble pa3mepbl Tun coepuHuTeNbHOTO OponTanbHoe noAKioYenie
NoAK/I0YaeMbiX 3N1eMEHTOB 3nemMeHTa Mo HaKoHeUHNK SIS

)

C WMHHBIMN nepexogHukamu

% =
&
$ 8§
oC A B C
Lﬁ-l A
u et B Te C B Te C B Te C B Te C B komnnexTe ¢
faﬁapMT ABTOMATUYECKUM KUm ABTOMATUYeCKUM LUNHHBbIMK
EB(ZN?N;|)60 EB(ZN?MZ)SO TOK BbIKNtOYaTenem BblIK/IOYaTenem nepexoaHnKamun BbIK/ltOHaTenem nepexoAHnKkamun
A 16,5 <2 - M5x14 (A) M5x14 (A) M8x22 () MSx14(B) M8x23 (C)
B 9 1 23...3,4 (H) 23..340HM) | 118..186(HW) | 23..28(HM) | 23..45(Hm)
C 5 Y EB25 160
g o M8x14(B) M8x14(B) M8122 () M6x18 (C) M8x22 (€)
D 16,5 <25 49..6,9 (Hw) 49..69(HW) | 11,8..186(HM) | 7,8..118(HM) | 11,8..18,6 (Hm)
E 9 <N
F <5 - ] M8x18 (€) M8x18(C) M10x25 (€) M6x18 (C) M8x25 (€)
c B B T 7,8..12,7 (H) 78127 (W) | 225..372(Hw) | 7,8..118(Hw) | 11,8...186(Hw)




Akceccyapbl

BHyTpeHHMe akceccyapbl

on | e | o | e Vo
PS25 160&250AF 4671950 BHOKKOHTaKTOBCOCTOﬂHVVIﬂAB 1 nepekuIHOMKOHTaKT  3p, 4p 1 e T—"
5525 1608250AF 4671951 DNOK “°(':’23T';;°HBM;B:§”"'“°W TnepexnHoikoTakT  3p, 4p 1 B
DA2S 1608250AF AC200-240V 4671953 ”e“B“j\"('V;‘gg_‘;j%{f"“”"b AC 200-240V 3p,4p 1
DA2S 1608250AF AC380-450V 4671954 ”“"‘B“‘A”'('V;‘gg_[’fs‘o‘{f"“”"b AC380-450V 3p,4p 1
DA2S 160&250AF DC 24V 4671955 ”"335“‘”'%"('“223‘“"””“" DC 24V 3p,4p 1 6525 1608250F
NA2S 160-250AF AC 200-240V 4671956 Pf“af;ﬂ”;z:‘;;":g‘;gg“;“o‘ﬁ AC 200-240V 3p,4p 1 =
NA2S 160-250AF AC 380-450V 4671957 Pié”ne,?ﬂ“)liﬂﬁﬁ"Kc"§%“3"4"s"o°J° AC380-450V 3p,4p 1
_ 4671958 Pa‘”::ﬂ;ﬁ;"er:ﬂ"g'g’l‘\’,“"“’ DC 24V 3p,4p 1
DA2S 160&250AF

BHewHwme akceccyapbl

HaumeHoBaHue OHIFEGTE YnakoBka (w.)
nonwcoB
RO2S 160 4671970 [ToBopoTHaA pyKoATKa 3p, 4p 1
R0O2S 160P 4671971 BbiHOCHas N0BOPOTHas pyKoATKa 3p, 4p 1
1B25160/3 4671972 [lepexofHuK WiHHbIN 3p (paclumpuTenbHbIii) 3p KOMMAeKT = 3T
1B2S 160/4 4671977 TTepexofHuK WiHHbIN 4p (paclumpuTenbHblii) 4p KOMNNeKT = 4wt
1225160 4671973 MexnontocHas neperopogka 3p, 4p 1
PR2S 160/3 4671974 3alyWTHaA KpbiLuKa Knemm 3p (AnnHHas) 3p 1
PR2S 160/4 4671990 3alumTHaA KpbILUKa KnemM 4p (AnnHHaA) 4p 1 RO25
DIN-S 160 4671975 Apantep Kpenneua Ha wixy TH-35 3p, 4p 1
4671978 ILnHa ans 3aaHero noaKmtYeHns 3p KOMMAEKT = 3wt
h 4671979 |LnHa ana 3aaHero noaKmtueHns 4p KOMMAEKT = 4wt

HaumeHoBaHme HOMMSECTED YnakoBka (wr.)
noncoB

MO2S 250 AC230-240V 4671980 Motop-npuon 3p, 4p 1
M02S 250 DC24V 4671981 Motop-npuBog 3p, 4p 1
R02S 250 4671982 [ToBopoTHaA pykoATKa 3p, 4p 1
RO2S 250P 4671983 BbiHoCHaA NoBOpOTHaA pykoATKa 3p, 4p 1
1B2S250/3 4671984 lepexogHuK WinHHbIil 3p (pacLUMpUTeNbHbIi) 3p KOMMAEKT = 31T
1B2S 250/4 4671995 lepexoaHuK WiHHbIiA 4p (pacuMpUTeNbHbIi) 4p KOMMAEKT = 4wt PR2S
1225 250 4671985 MexnontocHas neperopoaka 3p, 4p 1
PR2S 250/3 4671986 3alumTHaA KpblLLKa Knemm 3p (KopoTKas) 3p 1
PR2S 250/4 4672000 3almTHaA KpblLuKa Knemm 4p (KopoTkas) 4p 1

4671996 |LvHa ans 3aaHero noaKKYeHNna 3p KOMMAEKT = 3wt
4671997 |LuHa ana 3aaHero noaKmlUeHna 4p KoMNeKT = 4wt

DIN-S M025

ETIBREAK



TexHUYecKme xapakTepUCTUKN MPOMbILLIEHHbIX aBTOMaTUYecknx Bbikntoyatenen ETIBREAK 2S

TexHMuecKmne xapaktepuctmkm EB2S 160

ETIBREAK

06o3HaueHue | en.usm ycnosue EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S

Tun 160LF 160SF 160HF 160LA 1605A 160HA
Konuuecrso nontocos 3,4
HomuHanbHblii Tok
N (A) 50°C 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160 25,40, 63,80, 100, 125,160
INEKTPUYECKIE XapaKTEPUCTUKI
HomuHanbHoe HanpsikeHie u3onaLuI U (V) 690 690 690 690 690 690
MmnynbcHoe HanpsxeHue nsonauum - (kV) 8 8 8 8 8 8
690V AC - - 6 - - 6
525V AC 6 75 10 6 75 10
MaKcmanbHas 0TKIoYakoLLas cnocoBHoCTb I «A) 440V AC 10 15 25 10 15 25
(IEC, JIS, AS/NZS) « 380/400/415V AC 16 25 40 16 25 40
240V AC 25 35 50 25 35 50
250V DC 13 20 25 13 20 25
690V AC - - 3 - - 3
525V AC 3 4 75 3 4 7.5
HomuHanbHas oTKMI0YaloLLan cnocobHOCTb i «A) 440V AC 5 75 13 5 75 13
(IEC, JIS, AS/NZS) ¢ 380/400/415V AC 8 13 20 8 13 20
240V AC 13 18 25 13 18 25
250V DC 7 10 13 7 10 13
3awuTbl
(DvKCMpoBaHHaA TennoBas U ANeKTPOMarHuTHaA aa aa aa - - -
HacTpanBaemas TennoBas, ukcupoBaHHaA INeKTPOMarHuTHaa - - - aa na na
Hactp T , HACTp INEeKTPOMArHuTHast - - - - - -
Kateropua 06opynoBatua A A A A A A
TabapuTHble pasmepbl
h - Bbicora (b) (mm) 3p, 4p 130 130 130 130 130 130
[‘LH <L> W - WwpuHa (a) (mm) 3p 75 75 75 75 75 75
A ‘ W - LpuHa (a) (mm) 4p 100 100 100 100 100 100
g _Q‘ ;:[ < c > y6uHa (c) (mm) 3p,4p 68 68 68 68 68 68
vy F rny6uHa (d) (mm) 3p,4p 93 93 23 23 93 93
BbICOTa TMLEBOTH (mm) 3p,4p 45 15 15 45 45 45
nanenv (e)
Bec
) P o8
4p 1.0
Pexum pabotbl
MpAmoe BKoueHme )i} Ji} na na na aa
KHonka c6poca na na na na na na
R IneKTpuYecKuii 415V 10000
Mexannyeckuit 20000
(raHpaptbl IEC 60947-2, EN 60947-2




TexHuuecKre xapakTepuUCTKN NPOMbILLIAIEHHbIX aBTOMaTM4ecKmnx Bbikntovatenen ETIBREAK 2S

TexHMuecKkmne xapaktepuctmkm EB2S 250

0603HaueHne | ep.u3m yanoBue EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S

ETIBREAK

Tun 250LF 250SF 250HF 250LA 2505A 250HA
Konuuecto nontocos 3,4
HoMuHanbHbIii TOK
I, (A 50°C 200, 250
IneKTpUYecKite XapaKkTepuCTUKY
HomuHanbHoe Hanpsketie u3onauun U (V) 690 690 690 690 800 800
VIMnynbcHoe HanpsxeHue u3onauum - (kV) 8 8 8 8 8 8
690V AC - - 4 - - 4
525V AC 6 7.5 25 6 75 10
MaKcManbHas oTKioualoLLas cnocoBHocTb ) 440V AC 10 15 30 10 15 30
(IEC, JIS, AS/NZS) « 380/400/415V AC 16 25 40 16 25 40
240V AC 25 35 3 25 35 85
250V DC 13 15 20 13 15 25
690V AC - - 4 - - 2
525V AC 3 6 13 3 6 75
HomuHanbHas oTKMioYalolL|as cnoco6HOCTb ) 440V AC 5 12 1 5 12 15
(IEC, JIS, AS/NZS) © 380/400/415V AC 8 19 20 8 19 20
240V AC 13 27 3 13 27 43
250V DC 7 12 20 7 12 13
3awuTbl
(DMKCMpOBaHHaA TeNN0BaA 1 ANEKTPOMArHUTHasA na na Jit} - - -
HactpanBaemas TennoBas, GuKcvpoBaHHas INeKTPOMarHuTHas - - - - - -
Hactp T , HacTp INeKTPOMArHUTHaA - - - na na na
Kateropusa 06opypoBatma A A A A A A
TabapuTHble pasmepbl
h - Bbicota (b) (mm) 3p,4p 165 165 165 165 165 165
ﬂiﬁ <L> W - WpuHa (a) (mm) 3p 105 105 105 105 105 105
A ‘ W - LnpuHa (a) (mm) 4p 140 140 140 140 140 140
g _Q‘ ; |:|:< E > my6uHa (c) (mm) 3p,4p 68 68 68 68 68 68
¥ F rny6una (d) (mm) 3p,4p 95 95 95 95 95 95
“":ﬂ:‘g"“ (mm) 3n.4p 4 45 45 45 45 45
Bec
) P "
4p 1.9
Pexxum pa6orbl
MpAmoe BKMloYeHme na na na
KHonka c6poca na na na
IeKTpudecKuit 415V 6000
Pecypc -
Mexanuueckuit 18000

(raHpaptbl IEC 60947-2, EN 60947-2




ETIBREAK

TOKO-BpeMEeHHbIe XapaKTepPUCTUKN |-t

EB2S 160 LF, SF, HF EB2S 160 LA, SA, HA
I 3 — 3
T
5 2 Hor . Tok oT -g 2 Hor .| Tok om
ks . ok (A) i CAr k oK (A) ol )
T w0 16 600120 + 4‘ 25 600120
39 20 600£120 38 40 6004120
50l I\ 25 600+120 Sol\ 63 1000+200
5 \ \ 32 600+120 i \ \ 80 1000+200
g 10 40 600+120 E 10 100 | 1500300
ER \ 50 600+120 R \ 125 | 1500+300
= \ 63 1000+200 H \ 160 | 1600+300
\ 80 1000+200 4 \
P \ 100 | 15004300 2
\ \ 125 15004300 \ \
4+ 1 160 | 16004300 4 1
. 40 AVERY « 40 \
3 8 |- Max £ 30 Max
g 20 g 20 \
g 10 \ Nd 2 10 \
£ N N 3 N N
6 N ° 6 N
x x
HEEK N HEER: P -
& ) 2 I~ Sy 2 b \ ™
™~ N N
| Min M \
g ot —~ 16A—] g ! " 25
Z 06 1604 ] 2 06 160A
g 04 ‘\ / g 04 N r
02 02 N
0.1 0.1
0.06 ( 0.06 {
0.04 N 0.04 N
- N
0.02 N 0.02 =
0.01 0.01
— -~ 0.005 — -~ 0.005
88 g 88888 88 888 & 88 § 88888 85 E88 &
— ~— N ™ < 0 (5=} ~ — N @ < W0 ©
| KpatHocTb In (%) | KpatHocTb In (%)
3aBNCUMOCTb TOKA OT TeMnepaTypbl 3aBUCMMOCTb TOKa OT TeMnepaTypbl
(aBT.BbIKJ. OTKanmbposaHbl npu 50°C) (aBT.BbIKJI. OTKanubpoBaHbl npu 50°C)
1(A 1(A)
In (A) i In (A) g g 5 o
50°C 55°C 60°C 65°C soecc | ossec | e0cc | esec
16 16 15 14 13 25 25 24 24 px]
20 20 19 18 17 40 40 39 37 36
25 25 24 24 3 63 63 61 59 57
32 32 30 28 27 80 80 77 3 70
40 40 39 37 36 100 100 97 94 91
50 50 48 47 45 125 125 122 118 115
63 63 61 59 57 160 160 156 152 149
80 80 77 7 70
100 100 97 94 91
125 125 122 118 115

160 160 156 152 149



BpeMﬂ OTK/OYEeHUA

Bpems oTknoyeHus

EB2S 250 LF, SF, HF

bl-»|
W

3
T

MWHYTbI
=2
et

20 \\ ‘\\ Max
gg N AN 3aBUCMMOCTb TOKa OT TeMmnepaTtypbl (aBT.BbIKJI.
10 \ N oTKanubposaHbl npu 50°C)
: A In (A) 1A
N Avanason 50°C 55°C (¢ 65°C
2 Mln SNeKTPOMarHMTHon n
: 3auuTe! 200 200 194 189 184
1 880%—1320%
T 74 T T 1 250 250 PLE] 236 229
‘ [nana3zoH |
>~ 06 2NEKTPOMarHUTHOM
04 3almTh! —
02 l<d| 1040%—1560%
0.1
0.06
0.04
—
0.02
0.01
- 0'005 [=Te] o o oo O o o o o oo o
S8 § RSB FEE B BEE ¢
| KpaTHocTb In (%)
EB2S 250 LA, SA, HA
L RERE
3 2 3 2
B 1 2
40 T
%
)
- =
E 10 \\ >
T 6 N s
§ 4 N =
2 \ \ Max.
N
NN T
T 1 N Nk
40 N I
N []
30 AN ™N >
20 N y =}
10 4 \\ \\ g
6 ,,fiéi\,,,,,Aiiiii o I N S S
4H- Wi N <
in. s
2 AN 8
3 || @l 5
5‘ 1 [JvianasoH [vianasoH % [anasoH N
2 0.6 faneKkTpomarH1THoin SMEKTPOMArHUTHON 2 0.63MeKTpOMArH1THOI 3MEKTPOMArHTHON —
o 04 3aLUMTLI 3aLLMTLI o 04 3aLLVITbI 3aLLWTBI —
Y ool 400%-600% tepl ||| }as] 1040%-1560% Vol 400%-600% lui) | ||44] | 880%-1320%
0.1 0.1
0.06 N 0.06
0.04 i . 0.04 =)
002 == 002 ==
0.01 0.01

0.005

0.005

g8 § 8388 8 88 888 & 88 § 838388 88 888 8
— — AN @ < w0 [se] — — N @ < W0 [se]
[ KpatHocTb In (%) [ KpatHocTb In (%)

3aBUCMMOCTb TOKa OT TeMNepaTypbl (aBT.BbIK/. OTKanM6poBaHbi npu 50°C)

1(A)
50°C 55°C 60°C 65°C

200 200 195 189 183
250 250 243 236 229

ETIBREAK



ETIBREAK

TexHUYecKme xapakTepUCTUKN MPOMbILLIEHHbIX aBTOMaTUYecknx Bbikntoyatenen ETIBREAK 2S

BHyTpeHHune akceccyapbl

FabapwT (Tnn):

BapuaHTbl ycTaHOBKM

Fa6aput (Tnn):

EB2S 160 EB2S 250
. Bnok
— He3asucmblit KOHTaKTOB
pacuenurens cocTostHms AB — He3asucumblii
(DA2S) (PS25) pacuenutens
(DA2S)
bnok —
KOHTaKTOB brok
cocTostHuA AB KOHTaKTOB
(PS29) cocToAHuA AB
(PS25)
bnok
KOHTAKTOB P AN—— Bnok —
aBapuitHoro e @ KOHTaKTOB B S— @
coctosHua AB aBapuiiHoro e —
(S529) cocTosHmA AB
(SS25)
Pacuenutens
min. Pacueqmem:
HanpsxeHus - min.
(NA2S) HanpaxeHua

/NG

(NA2S) j

bnok
EOHIIKIOR Hanpsaxenue AL
cocToaHna AB W) AKTMBHas WHaykTUBHasA AxTnBHan UnpykTuBHas
(PS2S) Harpy3ka Harpyska Harpy3ka Harpy3ka
480 - -
250 3 2 0.4 0.05
125 3 2 3 2
VHayKTVBHas Harpy3ka AnA Ko3hdULMEHTa MOLHOCTY He MeHee 0,4 nt  He Gonee 7 Mc.
(xema,
dyHKUMA
bnoxk
KOHTaKTOB
aBapuiHoro AC(A)
cocToAHua AB Hanpx)( SHiE AkTMBHaA WHayKTuBHasA AkTMBHaA NHpykTMBHaA
(S529) Harpy3ka Harpy3ka Harpy3ka Harpy3ka
480 - - -
250 3 2 04 0.05
125 3 2 3 2
VHayKTMBHas Harpy3Kka AnA KodduuMeHTa MOLLHOCTY He MeHee 0,4t He Gonee 7 Mc.
(xema,
DYHKLNA




Apxanrenbek (8182)63-90-72  MikeBck (3412)26-03-58 Maruauroropck (3519)55-03-13 Ilepmb (342)205-81-47 CypryT (3462)77-98-35

AcraHa (7172)727-132 Upxkyrck (395)279-98-46 Mocksa (495)268-04-70 Pocros-Ha-/lony (863)308-18-15 TBepsb (4822)63-31-35
Actpaxans (8512)99-46-04 Kaszanb (843)206-01-48 Mypwmatck (8152)59-64-93 Pszaub (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
Bbapnayn (3852)73-04-60 Kanununrpag (4012)72-03-81 HabGepexubie Uenns (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Besnropop (4722)40-23-64 Kaiyra (4842)92-23-67 Hwxuuit Hosropoy (831)429-08-12  Cankr-Iletep6ypr (812)309-46-40 TiomeHb (3452)66-21-18
bpsHck (4832)59-03-52 Kemeposo (3842)65-04-62 HogokysHelk (3843)20-46-81 Capatos (845)249-38-78 YabaHoBck (8422)24-23-59
BnanuBoctok (423)249-28-31 Kupos (8332)68-02-04 Hogocubupck (383)227-86-73 Cesacronosb (8692)22-31-93 Vba (347)229-48-12
Boutrorpan (844)278-03-48 KpacrHozap (861)203-40-90  Owmick (3812)21-46-40 Cumdepomnois (3652)67-13-56 Xabaposck (4212)92-98-04
Boutorga (8172)26-41-59 KpacHosipck (391)204-63-61  Opest (4862)44-53-42 CmoneHck (4812)29-41-54 Yenabuuck (351)202-03-61
Bopownesx (473)204-51-73 Kypck (4712)77-13-04 Open6ypr (3532)37-68-04 Coun (862)225-72-31 Yepemnoger (8202)49-02-64
Exatepun6ypr (343)384-55-89 JIunenx (4742)52-20-81 Ilen3a (8412)22-31-16 Crasponois (8652)20-65-13 Apocnaib (4852)69-52-93
MBanoBo (4932)77-34-06 Kuprusus (996)312-96-26-47 KazaxcraH (772)734-952-31 Tamxukucran (992)427-82-92-69

EnuHbBIN aipec 1 BceX PETHOHOB: emw@nt-rt.ru || www.etiprom.nt-rt.ru


mailto:emw@nt-rt.ru
http://www.etiprom.nt-rt.ru



